
Program putovanja:
Otoci koji očaravaju na prvi pogled - Šri Lanka i Maldivi!

Vrijednost više:
Zrakoplovom iz Zagreba!

1. DAN

ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb 2 sata prije polaska zrakoplova. Polijetanje zrakoplova
kompanije Turkish Airlines (TK 1056) za Istanbul u 19.55 sati. Dolazak u Istanbul u 00.10 sati prema
lokalnom vremenu.

2. DAN

ISTANBUL – COLOMBO

Nastavak leta za Colombo zrakoplovom kompanije Turkish Airlines u 2.10 sati (TK 730). Dolazak u
Colombo u 15.25 sati prema lokalnom vremenu. Nakon obavljanja graničnih formalnosti slijedi
vožnja prema hotelu u Colombu. Smještaj u hotel. Večera. U dogovoru s vodičem, moguć odlazak u
večernju šetnju. Noćenje.

3. DAN

COLOMBO – PINNAWALA – DAMBULLA – KANDALAMA

Doručak i odjava iz hotela. Turu  započinjemo vožnjom prema Kandalami. Na putu zaustavljanje u
Pinnawali uz posjet sirotištu za slonove. Cijela nastamba smještena je među nasadima kokosovih
palmi površine gotovo jednog hektra pa se bebe slonovi slobodno kreću uokolo te ih možete
fotografirati iz neposredne blizine kao i hraniti. Nastavak putovanja prema Dambulli. Zaustavljanje
kod kamenog hrama koji je izgradio kralj Walagambahu u 1. st. prije Krista i spada u svjetsku
kulturnu baštinu. Simbol hrama je kameni Buda visine 14 metara. Nakon razgleda nastavak
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putovanja prema Sigiriji. Po dolasku, smještaj u hotel. Večera i noćenje u hotelu.

4. DAN

KANDALAMA  – POLONNARUWA – MINNERIYA – KANDALAMA

Doručak i odlazak prema Polonnaruwi, najznačajnijem srednjevjekovnom gradu na otoku. Nakon
propasti Anuradhapure, Polonnaruwa je preuzela ulogu otočke prijestolnice. Tamo se hinduistički i
budistički hramovi nalaze jedni do drugih. Zatim odlazak do Minerije, nacionalnog rezervata slonova
koji se širi na preko 8.800 hektara površine. Vožnja džipovima uz zaustavljanja. Minnerija je postala
poznata među entuzijastima cijelog svijeta koji su u potrazi za proučavanjem ponašanja slonova, a
ovo je definitivno posebno mjesto gdje možete biti svjedok okupljanja i do 300 slonova na jednome
mjestu. Povratak u hotel, večera i noćenje.

5. DAN

KANDALAMA – SIGIRIYA – MATALE – KANDY

Doručak. Odjava iz hotela.  Vožnja prema kamenoj utvrdi Sigiriyi gdje se Lavljim stepenicama
uspinjete na vrh Lavlje stijene u čijem se podnožju nalaze i vodeni vrtovi gdje se može vidjeti još
uvijek funkcionalan sistem navodnjavanja koje je i dan danas čudo Azije još iz vremena vladavine
cejlonskih kraljeva. Na vrhu stijene nalazi se citadela kralja Kassape. Nastavak putovanja za Matale.
Posjet  Spice Gardenu, velikom vrtu sa začinima, u kojem ćete saznati kako se uzgajaju, prerađuju te
koliko sve vrsta začina postoji. Posjet radionici batika te nastavak vožnje za Kandy. Smještaj u hotel.
Poslijepodnevni razgled grada. Kandy, zadnja prijestolnica kraljeva Šri Lanke, gdje je vladao zadnji
singalski kralj Sri Wickram Rajasingh prije dolaska na vlast Britanaca 1815. g., hram s relikvijom –
zubom Bude, zatim vožnja po jezeru, šetnja kroz centar i preko bazara s rukotvorinama, muzej
dragog kamenja. Pred kraj večeri ušetajte u tradicionalnu muzičko plesnu izvedbu kako bi
kompletirali kulturu ovog azijskog čuda, otoka Šri Lanka. Povratak u hotel, večera i noćenje.

6. DAN

KANDY – PLANTAŽE ČAJA – NUWARA ELIYA

Doručak i odjava iz hotela. Čaj i turizam su riječi koje se ne mogu odvojiti u priči na putu prema
Nuwara Eliyi na kojem ćete se zaustaviti u  tvornici čaja gdje se proizvodi jedan od najboljih i
najkvalitetnijih čajeva na svijetu. Uz prezentaciju i degustaciju bit će vremena i za ručak u lokalnom
restoranu (nije uključen u cijenu). Imat ćete priliku prisustvovati samom procesu proizvodnje. Ovaj
gradić poznat je još iz britanske vladavine, tako da se još uvijek vidi kolonijalna arhitektura pa je
čitav kraj prozvan Malom Engleskom. Dok krajobraz kroz koji se prolazi kao i sama lokacija gdje
ćete biti smješteni pruža pogled koji oduzima dah. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

7. DAN

NUWARA ELIYA – COLOMO – MALÉ (Maldivi)

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja prema Colombu uz zaustavljanja. Dolazak u zračnu luku Colombo.
Prijava na  let za Male, glavni grad otočnog arhipelaga - države Maldivi. Po dolasku u Male,
organizirani prijevoz hidrogliserom do hotela. Smještaj  i noćenje.



8. – 9. DAN

MALDIVI

Smještaj u hotelu na Maldivima s uslugom all inclusive. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje na
prekrasnim pješčanim plažama otoka.

10. DAN

MALÉ (Maldivi) – ISTANBUL

Odjava iz hotela. Organizirani prijevoz do zračne luke Male. Prijava na let za Istanbul na liniji TK731
(Turkish Airlines) u 23.35 sati. Noćni let s obrocima za vrijeme leta.

11. DAN

ISTANBUL – ZAGREB

Dolazak u Istanbul u 6.20 sati.  Prijava na let za Zagreb na liniji TK1053 (Turkish Airlines) u 8.05
sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 8.15 sati.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi Zagreb - Colombo - Malé – Zagreb
unutarnji let ekonomskom klasom Colombo – Malé
5 noćenja tijekom ture po Šri Lanci u hotelima 4* s uslugom polupansiona i tri noćenja u
hotelu 4* na Maldivima s uslugom all inclusive
prijevoze i ulaznice za lokalitete prema programu
lokalnog vodiča na engleskom jeziku
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
troškove organizacije putovanja i jamčevinu

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

obveznu doplata za zrakoplovne pristojbe 2.990 kn
doplatu za jednokrevetnu sobu 6.790 kn
napojnice za lokalne vodiče i vozače (35 USD - plaćanje na licu mjesta)
fakultativne sadržaje
obroke i usluge drugačije od navedenih
putna osiguranja i osobne troškove

DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata za zrakoplovne pristojbe: 2.990 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu: 6.790 kn

***Ovo putovanje možete platiti na više obroka ili jednokratno, virmanskom uplatom,
gotovinski, dolaskom u poslovnicu ili večinom kreditnih ili debitnih kartica. Za obročno
plaćanje obračunava se naknada od 3,60%.

INFORMACIJE:

VIZE:

Šri Lanka: Od 1. kolovoza 2019., viza za državljane Republike Hrvatske kao i državljane ostalih
članica Europske Unije nije potrebna. U slučaju promjene viznog režima, nove informacije će
biti pravovremeno dostupne na svim ovlaštenim prodajnim mjestima i web stranicama
organizatora putovanja.

Važne napomene:

Kategorizacija hotela na Šri Lanci i Maldivima odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji
u zemljama u koje se putuje i može biti različita od europskih standarda.
Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, konačan iznos se određuje na dan



izdavanja zrakoplovne karte cca 14-7 dana prije putovanja, a prema uvjetima
zrakoplovne kompanije koji vrijede za grupe izdaju se za sve putnike u jednom danu.
Molimo da se o sigurnosti putovanja u pojedine zemlje informirate u Ministarstvu
vanjskih poslova ili na njihovoj web stranici: www.mvep.hr  
Organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, kao i vremena
polazaka zrakoplova (kada to zahtjeva situacija tijekom putovanja), ali garantira da će
se program izvesti u cijelosti. Zbog većih udaljenosti koje se tijekom putovanja prelaze
autobusom, moguća su manja odstupanja u redoslijedu pružanja usluga; agencija
zadržava pravo izmjene redoslijeda itinerera putovanja ovisno o radnim vremenima
lokaliteta koja se posjećuju.
U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator
putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.
Putovnica mora biti važeća još najmanje 6 mjeseci nakon ulaska u zemlju. Prilikom
rezervacije putovanja obavezno je dostaviti kopiju putovnice prodajnom mjestu. Za
putnu dokumentaciju (putovnica, zrakoplovna karta) odgovoran je isključivo putnik.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

011

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dana prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U



slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Završno pismo poslat ćemo 48 sati prije
putovanja. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije
početka paket aranžmana, putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu
putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




